



Проект «ДОРОГИ ПОБЕДЫ»

2015 год Москва
Совершенно секретно

Ssewastopol



СОДЕРЖАНИЕ.

С ЧЕРНОГО

МОРЯ



адриангуляция.

— Höhenangabe im alten russischen Maß (Saschen).
— Umrechnungstabelle rechts.

1:25 000 (4 cm der Karte = 1 km der Natur)



Alle Maßstabveränderungen
Jährliche Änderung
Alle Maßstabveränderungen
Jährliche Änderung
Alle Maßstabveränderungen
Jährliche Änderung



В последние годы на мировой арене наша страна-Россия оказалась в центре политический событий. Россия оказалась помехой для стран Запада, которые реализуют свои геополитические интересы путем раскачивания и свержения существующих политических режимов. Ярким примером являются США, которые за последние 25 лет провели около **12 военных вторжений**:

- 1992-1998г. Ирак
- 1992 Сомали
- 1994 Гаити
- 1999 Югославия
- 2001 Афганистан
- 2002 Венесуэла
- 2003 Ирак
- 2004 Гаити
- 2004-2010 Сомали
- 2011 Ливия
- 2014 Сирия и Ирак
- 2015 Йемен

Источник: <https://ru.wikipedia.org/>



Целью ведения войны является смена «старого» политического и управленческого строя на новый, подконтрольный, управляемый, ухудшение экономической и социальной ситуации для последующего внедрения своих управленческих технологий. Переориентация руководства стран на блок НАТО, установка военных баз НАТО на территории контролируемых государств. Окружение России РЛС НАТО, что дает стратегическое преимущество Западу.

Еще одним из распространенных «инструментов» смены государственного строя руками самого «подопытного» государства стала организация «цветных революций», для того чтобы возникающие политические режимы лучше вписывались в глобальную структуру американских интересов.

Цветные революции. Список с участием США:

1968г -- Современный бунт была во Франции. Де Голль вышел из НАТО и вернул доллары США. Им тут же устроили баррикады без особой цели.

1991г – большая революция в СССР

..... Даже по названиям рев. видно, что у них организатор ОДИН.

1974г. -- Революция гвоздик в Португалии.

1986г -- Жёлтая рев. на Филиппинах.

1989г -- Бархатная рев в Чехословакии

2000г -- Бульдозерная в Югославии

2003г -- Революция роз в Грузии

2004г -- Оранжевая на Украине

2005г -- Пурпурная в Ираке

2005г -- Тюльпановая в Киргизии

2005г -- Попытка цветной рев. в Узбекистане

2005г -- Революция кедров в Ливане





Как зародилось движение «Дороги Победы»

- 2005г -- Голубая в Кувейте
- 2006г -- Попытка васильковой рев. в Белоруссии
- 2006г -- Попытка цветной в Венесуэле
- 2007г -- Попытка Шафрановой в Мьянма
- 2008г -- Попытка Цветной в Армении
- 2009г -- Виноградная рев. (бульжников) в Молдавии
- 2009г -- Попытка Зелёной в Иране
- 2010г -- Попытка Цветной в Таиланде, краснорубашечники
- 2010г -- Дынная рев, 2я Киргизская
- 2010г -- Жасминовая рев в Тунисе
- 2011г -- Революция лотоса в Египте
- 2011г -- Попытка Жасминовой в Китае
- 2011г -- Попытка Снежной в России
- 2011г -- Попытка цветной в Бахрейне
- 2011г -- Цветная рев. в Ливии. Гражданская война.
- 2011г -- Цветная рев. в Сирии. Гражданская война.
- 2013г -- Попытка Цветной в Турции
- 2013-2014 - Вторая Оранжевая на Украине (Евромайдан). Гражданская война.
- 2015г -- Попытка Цветной рев. в Македонии



По мнению Президента России В. В. Путина, цветные революции являются формой экстремизма и приводят к трагическим последствиям. 20 ноября 2014 на заседании Совета безопасности РФ Президент высказал намерение предотвратить подобные события в России (Источник <https://ru.wikipedia.org>)

После неудачной попытки разжечь очередную «цветную» революцию в России (события начались на Болотной площади в 2011 г.), Крымского референдума в 2014 году и в последствии воссоединения Крыма с Россией, не покорности Русского человека навязыванию ценностей Запада и вместо этого, всеобъемлющему усилению чувства патриотизма и любви к своей Родине-России. Нарастающей популярности лидера РФ В.В. Путина и поощрению его политики народом - все это, «смешало» карты Запада. Блицкрига не вышло. Тогда Западу оставалось только вводить санкции «неудобной России» и менять сознание мирового сообщества путем подмены истинных фактов происходящего на наглую и беспринципную ложь, демонизацию образа Русского человека, которую с удовольствием распространяют, оплачиваемые Западными агентами, средства массовой информации. Также инструментом влияния на неокрепшие умы, стало средство подмены исторических фактов прославляющих подвиг Русского человека. Одним из ярчайших примеров является «замыливание» и «переориентация» роли Советского Союза в свержении фашистской гидры за время Великой Отечественной (второй мировой) войны и освобождение Европы от Немецко-Фашистских захватчиков. Оскверняются памятники и мемориалы Русскому Солдату оставленные на полях сражений за свободу Европы. Притесняются права Россиян на посещение и почтение памяти родных и близких, погибших на полях сражений. По средствам СМИ идет массовая пропаганда и оспаривание подвига Советского солдата.



Как зародилось движение «Дороги Победы».



Русские Мотоциклисты всегда выделялись своими четкими патриотическими взглядами на происходящее. Мотодвижение «Русские Мотоциклисты» совместно с Международным мотоклубом «Ночные Волки» направляли свою энергию на сохранение и прославление исторического и социального образа России. С 2007 года группа Русских Мотоциклистов проводила акции-мотомарши направленные на увековечивание подвига Русского солдата-освободителя. Ежегодно мотоциклисты со всей России посещали мемориалы и 9 мая в день Великой Победы собирались в Берлине, для почтения памяти погибшим солдатам в Трептов Парке и на мемориале в Тиргартене. Совместно с Русскими мотоциклистами на мемориалы стали приезжать и не равнодушные люди со всего Мира, в основном из стран Евросоюза. Так и в 2015 году в честь 70-летия празднования Великой Победы, был разработан план проведения мотомарша разработаны логотипы символики и мотодвижению было присвоено название «Дороги Победы», что вызвало колоссальный интерес со стороны мотоциклистов и людей не причастных к мотокультуре из Европы.





Цели и задачи движения «Дороги Победы»

- Противодействие антироссийским замыслам Запада;
- Развитие международных отношений с Россией;
- Просвещение людей с запада об истинном состоянии дел в России;
- Формирование позитивного культурно-исторического образа России;
- Развитие «Народной Дипломатии»
- Проведение мемориальных мотомаршей из цикла «По местам боевой славы»;
- Организация международных «мемориальных» мототуристических маршрутов по России;
- Проведение спортивных моторалли по версии Федерации Мототуризма России;
- Формирование про Российского сообщества на Западе, объединенного общей идеей дружбы, добрососедства и уважения к нашей общей истории.

Структура и управление проектами «Дороги Победы»

Мотоклуб «Ночные Волки» – Отделение «Дороги Победы» – Московское подразделение - Европейское подразделение (Словакия, Чехия, Германия)

- Отделение Дороги Победы является автономным не территориальным отделением Мотоклуба «Ночные Волки» Россия.
- Управление проектами «Дороги Победы» осуществляется централизованно, московскими и европейскими подразделениями.
- Структура отделения «Дороги Победы»
 - ✓ Президент отделения
 - ✓ Вице-президент отделения
 - ✓ Казначейство
 - ✓ Правление фонда «Дороги Победы»
 - ✓ Коллектив Московского отделения
 - ✓ Коллектив Европейского подразделения в: Словакии, Германии, Чехии



Реализованные в 2015 году проекты.

1. Организация мемориального мотомарша «Дороги Победы – На Берлин» посвященного 70-летию Великой Победы над фашистской Германией. Дата проведения с 25 апреля – 11 мая. Маршрут: Москва-Брест-Вроцлав-Брно-Острава-Братислава-Вена-Прага-Торгау-Карлсхорст-Берлин. Копичество



2. Организация ответного международного мотомарша «Дороги Победы – на Севастополь» с участием представителей Западных стран, посвященного годовщине воссоединения Крыма с Россией и проведению XX Байкшоу в Севастополе. Дата проведения с 9 августа по 27 августа 2015 года. Маршрут: Москва-Брест-Воронеж-Ростов-Минеральные воды-Грозный-Владикавказ-Магас-Эльбрус-Невинномысск-Абрау Дюрсо-Керчь-Севастополь. Участие более 2000 человек.
3. Реставрация заброшенного памятника героям ВОВ в ЗАО г. Москвы.
4. Организация 1-го ежегодного Моторалли «Ай-Петри» Крым. По маршруту Бахчисарай-вершина «Ай-петри»- Ялта. Протяженность маршрута 40 км.
5. Организация и участие мемориального мотомарша «Дороги Победы – за Мир». Мотомарш был приурочен освобождению Словацкой Республики от немецко-фашистской оккупации, в ходе мотомарша участники поддержали



